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A jó szerelő 

Miért érdemes a Hörmann szakembereire bízni a munkát? 
 

Ha elromlik a házban valami, komoly fejtörést okoz, kit hívjunk a javításhoz. A postaládák tele 
vannak különböző szerelésekre ajánlkozók reklámcéduláival, de nagy rizikó közülük választani.  

Ismeretlen nevek, olykor arcok is (néhány „mesternek’, aki a fotóját is feltette a szóró-cédulára, első 
látásra tíz évet szavaznék tárgyalás nélkül). Nem tudhatjuk, valóban értenek-e a szakmájukhoz, és 
mennyit kérnek a munkáért. Sokan tapasztalták már, hogy a „megbízható” szerelő, aki csillagászati 
összeget vágott zsebre, pocsékul végezte a dolgát, a megjavított berendezés néhány hónapot sem élt 
túl.  Minél értékesebb dolgot akarunk javíttatni, annál gondosabban kell kiválasztani a szerelőt. A 
tűzálló ajtó, a betörésbiztos kapu, s főként a garázskapu nem filléres jószág, a hiba elhárítása komoly 
szakértelmet igényel. Ha valóban hozzáértő szakemberekkel dolgoztatunk, többet takarítunk meg, 
mintha a szomszéd állna neki vagy magunk próbálkoznánk a javítással – ennek végzetes baleset is lehet 
a következménye.  

A legkézenfekvőbb, ha annak a cégnek a munkatársait hívjuk, amelytől vásároltuk az ajtót, kaput, ők 
ismerik a legjobban az adott márkát. A Hörmann márkanév nem csak a termékekre, de a szerelőgárdára 
is vonatkozik. Aki náluk vásárolt, tapasztalhatta, milyen a jó kereskedő és a jó szerelő. A cég telephelyén 
az ajtókat, a mintakaput és a motort meg lehet nézni, ki lehet próbálni. A szakember kimegy a 
helyszínre, felméri, és csak azután ad pontos árajánlatot, ezt viszont be is tartja, és a munka közben 
sem fog vastagabban a ceruzája, nem keletkeznek „rejtett” költségek. Ugyanez vonatkozik a szerelőkre 
is. Már az is bizalmat kelt, hogy a javításhoz a munkatársak nem egy szál melegítőben, hanem rendezett 
ruhában, tiszta autóval, a megbeszélt időben érkeznek. Udvariasak, pontos árajánlatot adnak, 
tempósan dolgoznak, nem dobálják szét a csikkeket, nem ülnek le negyedóránként sörözni, és vállalják, 
hogy a munka végeztével kitakarítanak maguk után. Érdemes kipróbálni! A szerelés, javítás rémálom 
helyett akár modern tündérmese is lehet. 


